



# 曼谷四面佛神庙爆炸后重新开放 失联的一名中国公民确认遇难

## 泰警方公布嫌疑人模拟画像, 悬赏百万泰铢捉拿

泰国首都曼谷四面佛神庙附近发生爆炸30多个小时后, 这一著名旅游宗教地19日晨重新对公众开放, 附近的拉差巴颂路口也恢复交通。在四面佛神庙前, 民众自发献上鲜花, 悼念爆炸事件中的逝者。

根据中国驻泰国使馆19日发布的最新消息, 在曼谷爆炸案后失联的一名中国公民已确认遇难, 在爆炸案中遇难的中国公民人数上升为7人。



▲这是8月19日在泰国首都曼谷拍摄的出现破损的四面佛神像。

▶19日, 泰国警方公布了17日晚间曼谷四面佛爆炸事件作案嫌疑人的详细模拟画像。  
新华社发



### 神像破损

当地时间19日晨8时左右, 四面佛神庙重新开放, 记者从现场了解到, 受爆炸影响, 四面佛的下巴和其中一只手臂受损, 受损部分尚未完成修缮。来访游客数量较之前大幅减少, 更多的是来此祭拜和祈福的人。包括游客、僧人等在内不少人抵达现场。他们摆放鲜花和香烛等, 祭奠死者并祈福。还有人在现场留言, 表达团结和哀悼, 其中一条英文留言写道: “要坚强! 在一起!”

### 寻找凶手

17日晚发生在曼谷四面佛神庙附近的爆炸事件已导致至少20人死亡、120多人受伤。遇难者中除中国公民外, 还包括泰国、新加坡和马来西亚等国公民。泰国总理巴育说, 这是泰国有史以来最严重的袭击事件。

泰国警方19日公布了曼谷爆炸案嫌疑人“黄衣男子”的画像, 并悬赏100万泰铢(约合18万人民币)捉拿该嫌疑人, 号召民众积极提供线索。

现阶段, 仍无任何团体或个人宣称制造这起爆炸。泰国警方把目标锁定为一名身穿黄衫的男子。

### 中国游客

19日, 记者在收治四面佛爆炸事件部分受伤游客的曼谷朱拉隆功国王纪念医院了解到, 受轻伤的中国游客已经陆续出院。目前医院的医护人员和来自各界的志愿者正在努力为留院的受伤游客提供妥善的救治和照顾。据中国驻泰国使馆提供的最新统计, 曼谷四面佛爆炸事件已经造成7名中国公民死亡, 包括5名分别来自上海、广西、福建、广东的大陆

在现场祈福的上班族暖素帕·沙伦西卡林说: “我对这些遇难者感到难过, 他们遭受的是无妄之灾。”

美联社报道, 现场因爆炸造成的坑已用白水泥抹平, 在晨光中, 水泥仍未干。从佛像四周的金属围栏上仍可看到爆炸留下的痕迹。

英国广播公司一名记者说, 现场安保似乎没有那么严格, 人们可以自由走动, 没有人检查。她说, 当天早些时候, 最后的遇难者遗骸已从现场清理干净。

泰国警方发言人巴武·塔翁西里说: “我们怀疑, 他就是放置炸弹的人……同时, 我们还在寻找其他与这起爆炸有关的嫌疑人。这类袭击通常不会是只有一个人策划的。”

泰国国家警察总监颂育·汶潘蒙也说, “毫无疑问, 他(嫌疑人)不是一个人作案。这是一个网络”。他没有详加说明。

泰国国家警察副总监查迪·猜津达先说, 根据监控录像, 调查人员认为“那名男子的体形特征更像是一名外国人, 而不是泰国人”。

居民和2名香港居民, 另有26人受伤在医院接受治疗。受伤我国游客均为家庭式自由行游客。目前部分遇难游客家属已经抵达泰国曼谷。

紧急赴泰国的我国旅游工作组19日看望慰问了曼谷爆炸事件部分受伤中国游客和伤亡人员家属, 开始协助处理理赔等善后工作并就我国游客赴泰旅游安全事宜与泰方进行沟通。  
新华社特稿

## “女用伟哥”在美获批上市 曾两次被FDA拒绝批准

据新华社电 美国食品和药物管理局(FDA)18日正式批准一种改善女性性欲的药物上市。这种粉色药丸被媒体称为“女用伟哥”, 是市场上第一种专门提升女性性欲的药物。

该药商品名“Addyi”, 化学名为“氟班色林”, 由美国私营制药公司“斯普劳特”生产。药物的目标人群主要是绝经期前、性欲低下的女性。

美国“全国消费者同盟”在一份声明中说, “这是继避孕药之后, 女性健康领域最大的突破”。

但该药的副作用也成为人们关注的焦点。美药管局在批准该药的声明中警告说, Addyi需要每日服用, 女性应该警惕可能出现的副作用, 如低血压、昏厥等, 在酒后服用时尤其需要注意。

2010年以来, 食品和药物管理局两次拒绝批准它上市。5年前, 另一个咨询委员会在评估后一致作出否决决定。因此, 这次审批过程中, 食品和药物管理局特别强调了采取风险防范措施的重要性。

虽然被称作“女用伟哥”, 但Addyi与“伟哥”的作用机理并不一样。“伟哥”(商品名“万艾可”)是美国辉瑞公司的明星药品, 已经在市场上“驰骋”多年, 是一种针对男性勃起功能障碍的药物, 它通过改善生殖器血液流动发挥作用。而氟班色林并非改善生殖器血液流动状况, 而是作用于女性大脑来提高对性的体验和渴望。

氟班色林属于“选择性5-羟色胺再摄取抑制剂(SSRI)”类药物, 人们熟知的抗抑郁药“百忧解”也属于这一类。5-羟色胺又称血清素, 是一种传递神经信号的物质, 与愉悦情绪有关。

## 德国出版集团 再撤回64篇问题论文 绝大多数作者来自中国

新华社电 德国施普林格出版集团18日宣布, 由于内部调查显示论文的同行评议报告存在造假问题, 决定撤回旗下10本学术周刊上发表的64篇科研论文。从公布的资料看, 涉事论文的作者绝大多数来自中国。

这并非该集团首次因造假问题大规模撤回论文。该集团旗下主要发表生物医学类论文的BMC出版社在今年早些时候就宣布, 由于“同行评议过程受到不正当影响以及存在问题”, 决定撤回43篇学术文章。这两次论文撤回事件牵涉的作者都主要来自中国。

施普林格出版集团在提供给新华社的声明中说, 该集团的期刊编辑最先发现一些论文的评议人电子邮件地址的真实性存在问题, 随后展开的内部调查发现了伪造的同行评议报告。“我们有足够的理由相信这64篇论文的同行评议过程受到不正当影响。”

声明并没有明确指出这64篇涉事论文来自哪个国家。但新华社记者在该集团网站搜索到的被撤回论文目录显示, 大部分论文作者都来自中国, 包括上海、北京、山东等地的研究人员。

所谓同行评议是学术刊物普遍采用的一种论文评审制度。一般由刊物编辑邀请论文所涉领域的学者, 评价论文质量, 主编参考评议结果决定是否刊发。这一制度本意在于确保论文“开诚布公”, 保证研究足够真实、有分量。

施普林格集团已将相关情况通报了由各大期刊主编组成的国际组织——出版物道德准则委员会, 并已根据该委员会的建议来处理相关问题。目前该集团正在重新评估科研论文的编辑流程, 以防未来再出现类似的同行评议造假事件。

看男科 到欧亚



宁波欧亚男科医院  
OUYA MAN'S HOSPITAL OF NINGBO



更多优惠咨询: 2785 9999 院址: 海曙区解放南路8号(兴宁桥西、天元大厦对面) 网址: WWW.NBNKYY.COM

扫描二维码 了解更多详情